

丈夫肝癌去世 妻子患上肺癌家中一贫如洗

爱心人士为贫困家庭献爱心

晚报讯 (记者 邵士营)市民宋井敏的事情经报道后,引起了社会上爱心人士的关注。3日下午,在“雷锋日”到来前,枣庄华润燃气公司的工作人员带着全体员工捐助的8460元爱心款来到宋井敏家看望。

今年48岁的宋井敏是市中区光明路街道石碑社区的一位居民,9年前她的丈夫患了肝癌,治疗两个月后不幸去世,这使本来就不富裕的家庭失去了顶梁柱并负债几万元。丈夫去世后,生活重担都落在了宋井敏的身上,她一天打两份工,早上去早点摊帮忙,中午去超市上班。

2012年儿子考上了大学,生活眼看着越来越好了,宋井敏却在这时候查出患了肺癌。宋井敏家里一贫如洗,她生病后不能再干活了,娘俩就靠每月720元的低保金维持生活,经常入不敷出,治病的钱都是亲戚朋友凑的。打一次化疗针最少需要三四天,花费五六千元。家里唯一值钱的就是几十平方米的空房子。

每每想到自己死后剩下儿子孤单一,宋井敏总是一阵哭泣,宋井敏为自己的不幸遭遇伤心,但更担心如果自己不在,孩子托付给谁呢?她舍不得儿子。宋井敏现在最大的愿望就是能看着儿子大学毕业,自己就可以放心了。

秦晶和李明丽是枣庄华润燃气公司的安检员,在媒体报道宋井敏前,她们俩就了解到宋井敏的事情了。“今年年初去未来城安检,去了几次宋井敏大姐家都没有人,问邻居才知道了一些大姐的情况。后来进家看,除了最基本的家具,可以说家徒四壁。和大姐聊天的时候我俩都眼泪汪汪的……”李明丽告诉记者,她们俩回到单位,就把情况跟公司领导汇报了,公司里很重视,“大家都想着怎么能帮帮这家人。”李明丽说。

3日下午,和秦晶、李明丽一起来到宋井敏家的,还有枣庄华润燃气公司的团委书记巩雷,他们一起给宋井敏带来了全公

司员工捐助的8460元爱心款,秦晶和李明丽在检查燃气时,发现宋井敏家里的燃气灶已经非常破旧了,这次他们还带来了一台崭新的燃气灶。

宋井敏看着正给家里换新燃气灶的工作人员,悄悄地在一旁流泪。她告诉记者,从她生病以来已经受到了很多人的关心和帮助,有认识的有不认识的,病魔让她感到痛苦,可是经受磨难的同时也让她看到了“爱”。“真心的感谢华润公司,感谢社会上的好心人。我希望好人一生平安。”宋井敏哭着说。

“我们就是想尽一份心意,都是公司的员工自发捐的,我想这也是我们企业应有的社会责任吧,在这里也发一份倡议,希望更多人献一份爱心帮帮她。”巩雷对记者说。

希望能有更多地人献出一份爱心,在纪念雷锋的日子里,让我们用爱相扶,和宋井敏”起前行。

3月5日,既是雷锋日,也是元宵节。现在雷锋精神早已深入人心,用什么方式来学习雷锋呢?看看我市的志愿者和热心市民是怎么做的吧。

敬老院里 摆起“团圆宴”

志愿者煮汤圆陪老人过节

晚报讯 (记者 岳娜)元宵节还没到,市中区光明路街道敬老院的22名五保老人就准备过节了。3月3日,敬老院的冯大娘说:“那些孩子们又来给俺过节啦!”

为了使敬老院老人们生活愉快舒心,光明路街道团委多年来坚持在传统佳节走进敬老院,与老人们一起过节。老人们习惯了团员青年这些“孩子们”带来的关爱和温暖,减少一份孤独,平添了莫大的快乐,老人们乐得合不拢嘴。

每逢传统的节日,光明路街道的团员青年都自筹资金给老人们购买面粉、大米、油、新衣服等前往敬老院与老人们一起过节。这次,他们购买了20斤元宵,还亲手为敬老院的老人们煮汤圆,小青年们有说有笑地将热腾腾的汤圆送到老人手上。有的老人不能自理,他们就送到老人床前。他们还购买了大红灯笼,在敬老院里高高悬挂起来,营造了浓浓的节日气氛,让老人们感受家的温馨。

老人们最喜欢戏曲,他们就自带音响设备,播放柳琴戏《陈世铎》、豫剧《花木兰》等戏曲节目,使老年人老有所乐;男青年们身强力壮,挥动镐头将院内闲置菜地进行耕作、帮老人打扫房间、整理床铺,几个女孩子还帮老人剪指甲、捶背、和他们聊天,老人们开心极了。



在第52个“学雷锋纪念日”到来之际,田陈煤矿的青年志愿者近日积极行动起来,为社区老人免费测量血压。
(记者 张莉萍 通讯员 梁晓彤 摄)

中堅 1878

枣庄发源地 齐鲁第一街
Cradle of Zaozhuang Qilu First Street

2015

三羊开泰·幸福市中

2015年春节大型艺术灯会

1878
销售热线
VIP Hotline
5226888
招商热线
5111878

2015年2月5日—3月8日

主办单位:中共市中区委 区人民政府

承办单位:市中区城市管理局 市中区公用事业管理局 市中区园林管理处

协办单位:枣庄日报报业广告有限公司

枣庄人民公园春节灯会已有几十年的历史,是传承历史文化,体现民俗特色,枣庄人喜气洋洋过春节的重点游园活动。本届游园灯会从2015年2月5日(农历腊月十七)到3月8日(农历正月十八),时间跨度一个月。灯会的观展人数将会超15万人,是全市最大的节日盛会。在羊年即将到来之际,全市上下欢庆鼓舞,举办以三羊开泰·幸福市中为主题的游园灯会,既能增加节日欢乐气氛,又能进一步提升全市广大干部群众对中国梦的深刻理解,为建设幸福新枣庄扬起风帆。

冠名单位:山东美星置业有限公司

荣誉主办:大象集团远航·未来城 怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店